
 

  

  

          

Predstavljanje rezultata novog istraživanja Global Entreprenuership Monitor 
(GEM) Hrvatska 

 
Poštovani, 
 
Hrvatska udruga poslodavaca i Hrvatska udruga banaka promocijski i sponzorski podržavaju 
Global Entrepreneurship Monitor (GEM) istraživanje za Hrvatsku.  
 
Stoga nam je osobita čast pozvati Vas:  
 

na predstavljanje glavnih zaključaka GEM Istraživanja za 2016. te okrugli stol  
 

„Što čini Hrvatsku i Slavoniju (ne)poduzetničkom zemljom“   
 

petak 09. lipnja 2017. godine s početkom u 11 sati,  
u Auli glagoljice Ekonomskog fakulteta u Osijeku, Trg Ljudevita Gaja 7, Osijek 

 
Riječ je o najvećem svjetskom istraživanju poduzetništva. Uključenost Republike Hrvatske 
omogućava podrobnu analizu važnih čimbenika o kojima ovisi domaći poduzetnički profil, 
uspoređujući je na znanstvenoj osnovi s mnogim zemljama. Znanstveno obrađeni rezultati i 
zaključci mogu, vjerujemo, kvalitetno doprinijeti strateškom usmjerenju Vlade i drugih institucija u 
unapređenju poduzetničke klime. 
 
Kao i svih prethodnih godina, za istraživanje je zaslužan GEM istraživački tim sa Ekonomskog 
fakulteta u Osijeku, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (prof. dr. Slavica 
Singer, prof. dr. sc. Nataša Šarlija, prof. dr. sc. Sanja Pfeifer i izv. prof. dr. sc. Sunčica 
Oberman Peterka) te CEPOR – Centar za politiku razvoja malih i srednjih poduzeća i 
poduzetništva. 
 
Nakon uvodnih riječi, prof. dr. sc. Slavica Singer, voditeljica tima GEM Hrvatska predstavit će 
najnovije rezultate GEM istraživanja, a u raspravi koju moderira ekonomski analitičar Velimir 
Šonje sudjelovat će Denis Sušac – Mono d.o.o. i predsjednik HUP Podružnice Osijek, Branka 
Hitner - Carta d.o.o., Zvonko Popović – Kanaan d.o.o. te Hrvoje Stojić – direktor Ekonomskih 
istraživanja Addiko banke. 
 
Unaprijed zahvaljujemo što ćete se odazvati našem pozivu te molimo da ga potvrdite do četvrtka 
08. lipnja 2017. godine do 12 sati na hup-osijek@hup.hr  
 
Srdačan pozdrav,  
       
prof. dr. Slavica Singer                   Davor Majetić                             Zdenko Adrović 
professor emeritus      glavni direktor                            direktor  
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